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sorgs- og ansvarserklæring til kirkekontoret. 

Dåb eller navngivning
Barnet skal have et navn, inden det bliver 6 
måneder.
Navngivning skal ske til kirkekontoret i bar-
nets fødesogn.
Navngivning ved dåb bestilles på kirkekon-
toret ved den kirke, hvor man ønsker dåben 
foretaget.
Yderligere oplysninger fås hos præsten eller 
kordegnen.  
Indtil barnet har fået navn, kan der rekvireres 
en fødselsattest, hvis man har brug for det.

Vielse
Bestil brylluppet i god tid på kirkekontoret, 
som informerer om, hvilke papirer man har 
brug for. Det samme gælder en kirkelig vel-
signelse.

Dødsfald og begravelse
Man er altid velkommen til at kontakte 
præsten og anmode om et besøg. Begravel-
sesforretninger kan være behjælpelig med de 
praktiske ting og de nødvendige papirer.
Mindesammenkomst i Korup Sognegård kan 
bestilles ved henvendelse til kirkekontoret.
Gravsted på Korup kirkegård aftales med 
graveren.

Redaktion
Anders Aastrup (ansvarshavende) og Bjarne 
Pedersen.
Layout: Boomerang, www.boomerangweb.dk
Tryk: Øko-tryk, Skjern, www.oko-tryk.dk
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Kirkebil
Korup menighedsråd tilbyder gratis kirkebil 
til gangbesværede og ældre.
Kirkebilen kan bestilles til alle gudstjenester 
i Korup Kirke ved at ringe til Korup kirke-
kontor på tlf. 6594 3663 senest fredag  
kl. 13.00 eller til præsten, som har guds-
tjenesten, senest lørdag aften.
Der kan ligeledes bestilles kirkebil til alle 
arrangementer i Korup Sognegård ved at 
ringe til kirkekontoret senest dagen før.
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Nye tider, nye skikke
En gang for snart mange år siden lagde man 
liturgien for gudstjenesten fast, og lige 
siden har vi holdt gudstjeneste på denne 
måde. Det har fungeret godt, og mange 
føler, at det er trygt og godt at komme til 
gudstjeneste i Korup Kirke. Vi gør, som vi 
plejer, men tiderne ændrer sig, og nu er det 
tid til at kigge liturgien i Korup Kirke lidt 
efter. 

Da vi af erfaring ved, at der er mange 
følelser forbundet med gudstjenesten, vil vi 
gerne forberede jer, inden de nye ændringer 
bliver indført. 

Den første ændring er, at nye bønner bliver 
bedt. Det er de såkaldte kollekter. Vi har 
købt nye bøger, som er skrevet i et moderne 
sprog! 

Den anden ændring er læsningerne. Vi vil 
nogle gange have 2 evangelielæsninger, og 
hvis der er dåb, vil der kun være en læsning  
inden evangelielæsningen. Det vil gøre 
gudstjenesten, og især det der ligger før 
prædikenen, lettere.  

Den tredje ændring er, at vi vil flytte dåben. 
Den ligger i dag sidst i gudstjenesten. Det 
er et stort problem for mange, især børnene. 
Derfor bliver den flyttet hen først i guds-
tjenesten, lige efter første læsning. Vi vil 
til gengæld bevare den faste dåbssalme og 
traditionen med dåbslyset.    

Den fjerde ændring, som måske er den vig-
tigste, er, at vi vil have et nyt nadverritual. 
Det, som vi bruger nu, er efter vor mening 
for tungt. Det skal løftes, og den tunge 
salme ”O du Guds Lam” vil blive fjernet. 
Det vil være for omfattende at gennemgå 
det hele her på denne side, men vi vil lave 
foldere, som udleveres sammen med salme-
bogen. De vil indeholde ritualet. 

Den sidste ændring er, at vi vil gå tilbage  
til at synge trosbekendelsen. Det giver efter 
vores mening en mere højtidelig gudstjene-
ste. 

Det var mange ændringer, der her blev 
nævnt. For nogen virker det måske lidt 
uoverskueligt, og andre vil måske frygte, 
at noget kan blive udvandet. Men det er 
bestemt ikke tilfældet. Det nye ritual er lige  
så fyldt med indhold som det gamle, og det  
er langt mere højtideligt og forståeligt – 
også for moderne mennesker. Det kræver dog  
en tilvænning, inden vi bliver fortrolige med 
det. 

Det er en kendt sag, at ritualer, der har med 
det religiøse at gøre, er det sidste, der æn-
drer sig, for ritualerne afspejler vore inderste 
følelser. De giver os mennesker tryghed og 
mening – ofte i situationer, hvor intet andet 
gør. Og der, hvor man ændrer dem, kan der 
komme mange følelser op i os. Nogle kan 
blive meget vrede og skuffede, når deres 
vaner pludselig bliver brudt – mens andre 
bliver meget glade. I alt fald vil ændringer 
forbedre, så vi ser ting klart igen og klarere 
endda, for tingene får et nyt sprog, der er 
mere forståeligt end det gamle. 

Vi må forny os – også her i den danske 
folkekirke, ellers kan vi ikke være kirke for 
mennesker af i dag. 
Med de endog meget positive tilkendegivel-
ser, vi har fået, når vi har talt om ændrin-
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gerne, er vi ret sikre på, at der vil blive 
taget vel imod forandringerne. Der skal dog 
ske en tilvænning.

Vi vil begynde med de nye ritualer første 
søndag i advent. Det er den 27. november 
kl. 10.00.   
� John Mikkelsen

Aktiviteter i Korup sogn 
– vinter 2011/12

Allehelgensgudstjeneste 
Søndag den 6. november 2011 kl. 14.00
Det er  en mindegudstjeneste for de afdøde 
i sognet i det forgangne år. Ved denne lej-
lighed synger vores kirkesanger Jette Olsen 
solo i kirken. Efter gudstjenesten er der kaf-
febord i sognegården for de fremmødte. 
� Villy Bartholin Madsen

Gospel i Korup Kirke!
Søndag den 13. november 2011 kl. 16.00
- vil vi få gospelsang til vores gudstjeneste. 
Vi får besøg af Therese Andreasen (som tid- 
ligere har besøgt Korup som gospelinstruk-
tør og dirigent i forbindelse med ”Gospel-
Song-Day”) og hendes mand, Hans Henrik-
sen. De er begge sangere og vil indlede 
gudstjenesten med at synge gospel.

Længere henne i gudstjenestens forløb vil de  
instruere menigheden, så den får mulighed 
for at synge gospel og føle det sammenhold 
og den fællesoplevelse, som denne sang-
form giver. Derpå vil sognepræsten holde 
sin prædiken, og gudstjenestens forløb vil 
forøvrigt være som sædvanlig.

Gudstjenesten vil blive afsluttet med et 
postludium, som den dag også vil være 
gospelsang.

Kom op i Korup Kirke den 13. november 
kl. 16.00 og oplev denne gudstjeneste!
� Villy Bartholin Madsen

Hanne Bech Hansen  
i Korup sognegård

Foredrag med tidl. politidirektør ved 
Københavns politi, Hanne Bech Hansen i 
Korup Sognegård tirsdag den 22. novem-
ber 2011 kl. 19,00.
Hør Hanne Bech Hansen fortælle om sit liv 
og sin karriere. Hun har haft 12 forskellige  
jobs i de næsten 45 år, hun har været på 
arbejdsmarkedet. 

“Mine første jobs 
var i Odense, hvor 
jeg var advokat-
fuldmægtig og 
senere fuldmægtig 
ved Odense Politi. 
Jeg var politidi-
rektør i Køben-
havn i 14 år og 
havde ansvaret for 
mange store op-

gaver, blandt andet rydningen af Ungdoms-
huset. Jeg vil komme ind på, hvordan det 
har været at være kvinde i en mandeverden, 
og hvordan jeg har fået mit familieliv og 
mit arbejdsliv til at hænge sammen. 

Hvis det har interesse, vil jeg også komme 
ind på forholdet til medierne - og i den 
mere festlige boldgade, noget om alle de of-
ficielle opgaver i uniform med ordner blandt 
festklædte mennesker. Jeg vil slutte af med 
at fortælle om, hvordan det har været at gå 
på pension, og om hvorfor jeg i en sen alder 
er begyndt at skrive kriminalromaner. Jeg 
svarer meget gerne på spørgsmål fra tilhø-
rerne.

Pris: 75 kr. inkl. en forfriskning i pausen.
Åbent for alle. 
Tilmelding, som er bindende, senest den 7. 
november til Merete Krogstrup, telf. 65 94 
21 58 / 40 36 37 79.
� Arrangør: Korup-Ubberud Aftenskole  
� og Korup menighedsråd.
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Hole Skovvej 2   |   Odense NV  5210   |    Tlf. 66 18 20 60

Udstilling af lokal kunstner 
i sognegården i december

Birte Rasmussen, Billeshavevej, 
udstiller egne værker fra Færøerne.

1. søndag i advent
Den 27. november 2011. Gudstjeneste kl. 
10.00
Kirkeårets begyndelse fejres traditionen 
tro med besøg af Korupblæserne. De spiller 
”præludium” og ”interludium” før prædiken.

Efter gudstjenesten kan kirkegængerne høre 
deres betagende spil af julesalmer fra klok-
ketårnet, hvis vejret tillader det.
� Villy Bartholin Madsen

Adventsfest for ældre
Torsdag den 8. december kl. 14.30
I stil med foregående år er der også i år 
adventsfest for ældre.

Vi begynder med en gudstjeneste i kirken, 
og bagefter er der sang og hygge i sogne-
gården med masser af boller og lagkage.

Der går bus fra Aldis parkeringsplads kl. 
14.00 og fra parkeringspladsen ved Elsdyr-
løkken kl. 14.10. Deltagelse er gratis til 
såvel arrangementet som til bussen.

Husk denne dag. Vi glæder os til at se jer.
� John Mikkelsen

Julekoncert i Korup Kirke
Tirsdag den 13. december 2011 kl. 19.30
Julekoncerten er i år med ”Assens Gospel-
kor” med base på ”Tobaksgården” i Assens, 
som kommer og synger for os. Koret synger 
selvfølgelig gospel, men har også jule-
melodier af andre genrer på programmet. 
Desuden bliver der mulighed for tilhørerne 
til at synge med på kendte julesalmer.

KOM OP I KIRKEN OG VÆR MED TIL EN 
FESTLIG INDLEDNING TIL JULEN.
FRI ENTRE!
� Villy Bartholin Madsen

Julen i Korup Kirke
Juleaften er der 4 gudstjenester:  
Kl. 10.00 - kl. 13.00 - kl. 14.30 – kl. 16.00
Ved disse gudstjenester får vi i år Lotte 
Clausen fra Kerteminde at høre. Hun spiller 
på sit euphonium til præludium og postludi-
um og er med på sit instrument til salme-
ledsagelsen.

Endvidere vil kirkesanger Jette Olsen synge 
solo efter prædiken ved hver gudstjeneste.

Juledag kl. 10.00
På denne højtidsdag har kirkegængerne 
mulighed for at høre John Lehmann Olsens 
medvirken på trompet til præludium, salme-
sang og postludium.
Kirkesanger Jette Olsen vil synge solo efter 
prædiken.

Vel mødt til en festlig gudstjeneste.
� Villy Bartholin Madsen
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Vælg et sikkert 
kort når du 
skal sælge 
din bolig!

‘Den forbudte frelse’
Et foredrag ved Massoud Fouroozandeh
Onsdag den 25. januar 2012 kl. 19.30

Den 25. januar 
kommer Massoud 
Fouroozandeh, 
der er præst for 
”Church Of Love 
og holder fore-
drag. Det vil om-
handle hans flugt 
fra Iran, hans 
konvertering til 
kristendommen og 
hans nuværende 
virke. 

Vigtige emner bliver taget op her. Ting 
som frihed, kristenforfølgelse og den svære 
beslutning det er at konvertere fra Islam til 
kristendommen, samt de farer, der lurer for 
dem, der forlader Islam. Et vigtigt foredrag 
for os kristne, der ofte tager friheden for 
givet.

Det er gratis at deltage.
Kaffe 20 kr.

Kyndelmisse 2011 
Gudstjenesten er søndag den 5. februar 
2012 kl. 19.00 

Kyndelmisse er en tradition, som vi begynd-
te på her i Korup for snart mange år siden!
Gudstjenesten er en lysmesse. Kyndelmisse 
(Candelarum missa) betyder lysenes fest.  

I katolsk tid velsignede man kerterne 
(lysene), som man skulle anvende i det 
kommende år og mindedes, hvordan Maria 
rensede sig, efter hun havde født Jesus. Det 
skete nemlig 40 dage efter fødslen.

I dag markerer kyndelmisse midvinter, dét 
tidspunkt, hvor vi har nået midten af vin-
teren. Det er egentlig den 2. februar, men 
da denne dato en torsdag, har vi i år valgt 
at holde den lidt senere!

Ved denne gudstjeneste deltager Pia Morten- 
sen på violin og Børge Mortensen på bratsch.
I kirken spiller de sammen med organisten.
De spiller efter gudstjenesten som tidligere 
også til sang og underholdning ved sam-
menkomsten i sognegården, hvor der er 
kaffe og pandekager. Pris for dette er 20 kr. 
Kom og vær med til en hyggelig aften. 
� John Mikkelsen og Villy Bartholin Madsen
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Hermed en liste over kirkelige aktiviteter i 
Korup sogn for denne vinter. Vær opmærk-
som på, at visse arrangementer er yderligere 
omtalt andetsteds i bladet.

November
6/11 kl. 14.00 
– Allehelgensgudstjeneste i Korup Kirke m. 
efterfølgende kaffe i sognegården.

13/11 kl. 16.00 
– Gospelgudstjeneste v. Therese Andersen 
– kendt fra ’Gospel Song Day´ – og Hans 
Henriksen.

22/11 kl. 19.00 
– Foredrag m. tidligere politidirektør ved 
Københavns politi Hanne Bech Hansen, pris 
kr. 75 inkl. forfriskning i pausen. 
Tilmelding senest d. 7/11.

27/11 kl. 10.00 
– 1. søndag i advent. Det nye kirkeår bydes 
velkommen under medvirken af Korupblæ-
serne.

December
8/12 kl. 14.30 
– Adventsfest for ældre. Vi begynder med 
gudstjeneste, hvorefter der er sang og hygge 
i sognegården.

13/12 kl. 19.30
– Julekoncert i Korup Kirke m. Assens gos-
pelkor.

24/12 kl. 10, 13, 14.30 & 16 
– Juleaftensgudstjeneste. Lotte Clausen, 
Kerteminde spiller euphonium og kirke-
sanger Jette Olsen synger solo efter 
prædikenen.

25/12 kl. 10.00 
– Juledag. John Lehmann Olsen medvirker 
på trompet.

Januar
25/1 kl. 19.30 
– ’Den forbudte frelse’ - Foredrag ved mi-
grantpræst Massoud Fouroozandeh. 
Kaffe kr. 20,-

5/2 kl. 19.00 
– Kyndelmisse. Pia og Børge Mortensen med-
virker ved gudstjenesten samt efterfølgende 
fællessang i sognegården.

Modernisering af badeværelse
Skifertage og varmeanlæg

Evt. totalentreprise.
Uforbindende tilbud

v/Aut. installatør Lars Berg Pedersen
Hjertegræsvej 3 · Tlf. 65 94 18 99 · Mobil20 96 18 99

Malermester Martin Jelstrøm
Lucernevej 21 · 5210 Odense NV
Mobil 22 93 20 10 · Tlf. 65 94 15 57

visitkort/annonce.indd   1 05/03/09   13:46:29

Aktivitetskalender for Korup sogn – vinter 2011/12
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At blive gift i kirken
1) Hvorfor valgte I at blive gift i kirken?  
Hvilken rolle spiller det religiøse/
kristne i den forbindelse?

Vi valgte først og fremmest at blive gift i 
Korup Kirke, fordi vi følte, at det var det 
rigtige, specielt set i forhold til en borger-
lig vielse. 

Vi er ikke specielt religiøse, men kærlighed 
må være den form for Gud, vi tror på. Og 
bryllupsritualet i kirken handler om at 
bekræfte den kærlighed over for hinanden, 
Gud og alle andre. Det er stort, og er det 
eneste rigtige for os. 

Man kan også sige, at i kirken får man en 
følelse af noget, der er større end en selv. 
Det påvirker dig - kirkerummet, præsten, 
ceremonien og sangene. Traditionerne 
omkring et kirkebryllup skaber en stem-
ning, du ikke kan skabe noget andet sted. 
Og den stemning af højtidelighed, glæde 
og kærlighed følte vi virkelig. Desuden har 
kirken og kristendommen for os meget med 
næstekærlighed at gøre. Det betyder meget 
i forhold til os selv, vores børn og den 
måde, vi opdrager vores børn på. 

Derudover har vi særlig tilknytning til Korup  
Kirke, fordi vores familie altid er kommet i  
netop den, og Mick er bl.a. konfirmeret der.

2) Hvad betyder det at holde bryllups-
fest for jer, og hvilke overvejelser havde 
I gjort jer i forhold til de rammer, I 
valgte?

Bryllupsfesten betød meget for os. Mange 
tanker om planlægningen og hvad det 
var, vi ville med festen, er gået forud for 
denne. 

Vi vidste fra starten, at vi ville have et 
personligt bryllup, og at det skulle holdes i 
vores have. Brylluppet skulle bære præg af, 
hvem vi er. Derfor var der f.eks. forskellige 
overraskelser for gæsterne undervejs, og 
maden var vores livretter. 

Dagen skulle være festlig og højtidelig, 
men samtidig også uformel. Derfor havde 
vi rød løber, og der blev taget billeder af 
de ankommende gæster, som var det et 
royalt bryllup, og samtidig lavede vi sjov 
med gæsterne i vores velkomsttale. Endelig 
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var det meget vigtigt for os, at vi havde 
tid til at snakke med gæsterne og være til 
stede, så gaveudpakningen blev først gjort 
dagen efter til en fælles brunch. 

Dagen er allerede blevet et fantastisk 
minde for os. Men ikke kun et minde om 
den dag, hvor vi bekræftede vores kær-
lighed over for kirken og sagde ja til døden 
os skiller, men faktisk også et minde om 
nogle familier og venner, der i den grad 
vil os det bedste og fik vist os det. På den 
måde var dagen et egotrip af den anden 
verden. 

3) Er der noget, der er anderledes nu, 
hvor I er blevet gift?

Ud over det formelle, at vi har sikret  
hinanden økonomisk, at vi har fælles efter- 
navn, og at vi kan kalde os ægtefolk, så 
har vi nu også fået et fantastisk minde 
om den dag, der markerede, at vi vil være 
sammen resten af livet. Og hvis vi ikke var 
klar over familiens og vennernes støtte og 
kærlighed, så er vi i hvert fald blevet det. 
Vi ville ikke for noget i verden have været 
foruden den dag. 

Den er nu en del af vores historie, og vores 
samhørighed som par og familie er blevet 
det tættere og stærkere.

Korup Ubberud besøgstjeneste
Der er etableret en selvstændig forening  
- KORUP UBBERUD BESØGSTJENESTE, skabt i 
samarbejde mellem menighedsrådet i Korup, 
OK-klubben og Odense Kommunes hjemme-
pleje.

Foreningens formål er at skabe kontakt mel-
lem borgere i Korup og Ubberud, som ønsker 
en besøgsven eller som har lyst til at blive 
besøgsven. 

Alle er velkommen til at deltage, uanset 
trosretning, om man er ensom, handicappet, 
pensionist eller blot vil hjælpe til i fælles-
skabet. Leder er Else Vedel.

Har du lyst til at blive besøgsven, eller 
har du ønske om at få en besøgsven, er 
du velkommen til at kontakte Else Vedel, 
telefon 3029 3273. 

40 16 46 60 - 40 18 46 60
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Bjarne Pedersen - formand	
Tlf. 6594 1558	bp@entec.dk

Dag Waade - næstformand	
Tlf. 6594 2952	dagwaade@gmail.com

Niels Holt Jeppesen - kirkeværge	
Tlf. 6594 1088	nhj@nj-consult.dk

Tina Svenning Jeppesen - kontaktperson	
Tlf. 6594 1088	tsj@nj-consult.dk

Lasse G. Lindstrøm	 	
Tlf. 4019 8969	 
lasse.mandogbil@hotmail.com

Hans Herman Bønnelykke		   
Tlf. 6594 3954	hanshermanb@gmail.com

Knud Kirketerp-Møller		
Tlf. 6263 1576	 knud@kirketerp-moller.dk

Kristian Vedel		
Tlf. 6596 4093	 vedel@dlgtele.dk

Ulla Lohmann Sørensen		
Tlf. 6594 1406	 ulla.lohmann@gmail.dk

John Børsting Mikkelsen - sognepræst	  
Tlf. 6594 1963	 jbm@km.dk

Anders Finn Aastrup - sognepræst         	
Tlf. 2961 3463	 aaaj@km.dk

Villy Bartholin Madsen - organist
Tlf. 6594 3512

Menighedsrådet ved Korup Kirke

Nyt fra Korup Sogn
Døde og begravede/bisatte i Korup sogn
10.06.	 Knud Peter Jespersen
22.06.	 Erik Eglin
24.06.	 Inge Vibeke Hansen
06.07.	 Lissy Martha Jørgensen
07.07.	 Svend Aage Dansbo
13.07.	 Hanne Ladegaard Hansen
28.07.	 Ove Bo Hansen
04.08.	 Jenny Marie Jensen
20.08.	 Johanne Jespersen
23.08.	 Gerda Nielsen
26.08.	 Preben Nordestgaard Jensen
31.08.	 Svend Valdemar Stigaard
23.09.	 Johanne Kathrine Nielsen
30.09.	 Gerda Emilie Gram

Døbte i Korup sogn
12.06.	 Johan Lind Busch
03.07.	 Aske Lykke Dalborg
17.07.	 Mathias Tubæk Pagh Poulsen
07.08.	 Annabelle Moolsri
13.08.	 Frederik William Bæksted
21.08.	 Villads Lohman Andersen
21.08.	 Magnus Skov Christensen

27.08.	 Noah Poul Christensen
03.09.	 Daniel João Lira dos S Thimmer
04.09.	 Melua Ebbensgaard Vendelbo
11.09.	 Tobias Syrak Fiorito Nielsen
18.09.	 Khaliun Batjargal
25.09.	 Zander Frydenlund Nygaard
02.10.	 Zebastian Nielsen Michlenborg
02.10.	 Nicoline Bogetoft Simonsen

Viede i Korup Kirke
06.08.	 Line Foldager Hartwig og 
	 Mick Foldager Hartwig
13.08.	 Anya Bæksted og Thomas Bæksted
20.08.	 Rikke Motzkus Nielsen og 
	 Søren Nielsen
27.08.	 Ditte Christensen og 
	 Jan Christensen
27.08.	 Rie Reinholck-Jæger og 
	 Martin Reinholck-Jæger
03.09.	 Helecir Lira dos Santos Thimmer 	
	 og Jakob Thimmer
17.09.	 Dorthe Hildebrandt Holtzmann 	
	 og Claes Senger Holtzmann
01.10.	 Christina Snitkjær og 
	 Martin Snitkjær
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I skrivende stund har vi her i Korup Sogne-
gård en landskabsudstilling af Mogens 
Sjøgård fra Langeland.

Der var godt med folk til ferniseringen, så vi 
havde en dejlig eftermiddag. 

I slutningen af oktober tages udstillingen 
ned, og så bliver der vist afrikanske kunst-
værker fra Kenya.

Bestyrelsen ved slet ikke, hvad der kommer, 
idet det er en sammenslutning, der rejser 
til Kenya for at finde forskellige udøvende 
kunstnere og vælger 6, der skal vise deres 
værker forskellige steder. Det er en sam-
menslutning, der har til hensigt at støtte 
kunstnere økonomisk og praktisk i et land, 
der har store vanskeligheder.

I tilknytning til udstillingen vil vi kunne 
høre om baggrunden for udstillingen.
Udstillingen varer som ellers en måned.

2012
Efter nytår skal vi hen til februar for igen at 
se kunsten blomstre på de hvide vægge.
Galleri 5000 i Odense formidler en udstilling 
”De små dyrs univers”. Kunstneren hedder 
Peter Freund.

Det er en udstilling, som vil vække undren 
og beundring. 

Der fortælles til udstillingen, og det er værd 
at lytte til.

Efter ferniseringen vil der som altid være  
generalforsamling med udlodning af de ind-
købte kunstværker.
� Med venlig hilsen Hanne Nordentoft, formand 

Nyt fra kunstforeningen 

I starten af 2012 udstiller Galleri 5000 Peter Freunds 
billeder fra ‘De små dyrs univers’

Mogens Sjøgård ‘Klitlandskab’
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Gudstjenester i Korup Kirke
23. oktober 18. søndag e trinitatis Matt 22, 34-46 10.00 John Mikkelsen

30. oktober 19. søndag e trinitatis Mark 2, 1-12 10.00 Kresten Drejergaard

6. november Allehelgen Matt 5, 1-12 14.00 Anders Aastrup

13. november 21. søndag e trinitatis Joh 4, 46-53
16.00

(gospel)
John Mikkelsen

20. november Sidste søndag i kirkeåret Matt 25, 31-46 10.00 John Mikkelsen

27. november 1. søndag i advent Luk 4, 16-30 10.00 John Mikkelsen

4. december 2. søndag i advent Matt 25, 1-13 10.00 John Mikkelsen

4. december Juniorafslutning 14.00 John Mikkelsen

11. december 3. søndag i advent Luk 1, 67-80 11.00 Anders Aastrup

18. december 4. søndag i advent Joh 3, 25-26 10.00 John Mikkelsen

24. december Juleaftensdag Luk 2, 1-14 10.00 John Mikkelsen

Juleaftensdag 13.00 Anders Aastrup

Juleaftensdag 14.30 John Mikkelsen

Juleaftensdag 16.00 John Mikkelsen

25. december Juledag Joh 1, 1-14 10.00 John Mikkelsen

26. december 2. juledag Matt 10, 32-42 9.30 Anders Aastrup

1. januar Nytårsdag Matt 6, 5-13 16.00 John Mikkelsen

8. januar 1. søndag e Hellig 3 K 10.00 Anders Aastrup

15. januar 2. søndag e Hellig 3 K 10.00 Anders Aastrup

22. januar 3. søndag e Hellig 3 K 11.00 John Mikkelsen

29. januar Sidste søndag e Hellig 3 K 10.00 John Mikkelsen

5. februar Kyndelmisse 19.00 John Mikkelsen


